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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

Өз зерттеулеріне сүйене отырып, аймағының көрікті жерлерін сипаттау.

Сабақтың мақсаты: Оқушыларды елін сүюге турбиелеу.
Еліне деген сүйіспеншілік сезімін ояту.
Оқулық бойынша жұмыс жасау .

Тілдік мақсаттар: Сұрақ - жауап, әңгімелесу, бір - бірімен байланыс.

Күтілетін нәтиже: Мәтінді өз бетінше оқып, мазмұндай алады.
Сыныптастарыменқарым -қатынасқа түсе алады.
Ақпараттық-коммуникациялық технологияны қолдана алады.

Бағалау критерийлері: Жеке жұптық, топтық тапсырмаларды орындай алады.
Сабақ барысында тыңдаушылардың назарын өзіне аудара алады.

Құндылықтарды
дарыту:

Жалпы адамзаттық қасиетті дамыту.
Аулының, ондағы адамдардың қадір - қасиетін білу, дамыту.
Адамгершілік құндылықтарды дамыту.

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

Білім Ландтан бейнебаян, ертегі, интерактивтік тақтамен жұмыс.

Пәнаралық байланыс: Музыка, Қазақ тілі

Бастапқы білім: Бағалау парақшасымен танысу.
Топқа себет арқылы бөліну.

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы Білу және түсіну. Оқушылар оқулықтағы негізгі тақырыппен танысады.
Өзінің туған ауылы жайлы топта әңгімелеп айтып береді.  Ойын түрінде
сұраққа жауап береді. 

Оқулық, мәтіндер,
карточкалар.

Сабақтың ортасы Қолдану. Дәптермен жұмыс жасау.
Талдау. Ыстық орындық әдісі.
Жаттығудың сипаттамасы топта талқылау әдісі жүреді.

Дәптер, түрлі түсті
маркерлер, ватман қағаздар.

Сабақтың соңы Синтез. Балық қаңқасы диаграммасы. диаграмма, кеспе қағаздар.

Рефлексия Кері байланыс 5 мин.  Сабақта алған білімдерін смайлик арқылы көрету.
Мен түсіндім.  Түсінбегінімді көршімнен сұраймын. 

Оқушылардың үйренгенін
тақтада көрсетеді, сыныпта
ортада айтады, бөліседі.


